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    Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι, 

   Με βαθύ αίσθημα ευθύνης αλλά και συγκίνησης, νιώθω την ανάγκη να 
απευθυνθώ δημόσια σε όλους εσάς , συνοδοιπόρους μιας κοινής πορείας 
γεμάτης χαρές, στεναχώριες, προκλήσεις και, πάνω απ’ όλα, αγάπη για το 
μπάσκετ. 

   Η διαδρομή μου στην ΕΣΚΑΣΕ ξεκίνησε πίσω στο 1988, τότε που, μόλις 
22 ετών, έκανα τα πρώτα μου βήματα ως συνεργάτης.  Από τότε μέχρι 
σήμερα, το άθλημα αυτό δεν υπήρξε απλώς μια ενασχόληση, ήταν τρόπος 
ζωής. Στην πορεία γνώρισα σπουδαίους ανθρώπους, αναπτύχθηκαν φιλίες 
που άντεξαν στον χρόνο και βίωσα στιγμές που θα με συνοδεύουν για πάντα. 
Το μπάσκετ στάθηκε για μένα δάσκαλος ζωής. Μου δίδαξε ήθος, 
συλλογικότητα, ανιδιοτελή προσφορά. Αξίες που προσπάθησα να τιμήσω με 
συνέπεια σε κάθε μου βήμα. 

   Στις εκλογές της 27ης Ιουνίου 2021, είχα την τιμή να διεκδικήσω την 
προεδρία της Ένωσης. Αν και  δεν εξελέγην  για μία και μόλις ψήφο, 
αποδέχθηκα με σεβασμό το αποτέλεσμα. Ανέλαβα τη θέση του Γενικού 
Γραμματέα με βαθιά συναίσθηση της ευθύνης και συνέχισα να υπηρετώ την 
Ένωση με αφοσίωση και προσήλωση στις αξίες της. 
Από τη θέση αυτή κατέβαλα κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε η Ένωση να 
λειτουργεί με διαφάνεια, αξιοπιστία και με μια σύγχρονη, δημιουργική 
αντίληψη για τη διοίκηση και την πρόοδο του αθλήματος. 

    Ανάμεσα στις πρωτοβουλίες που υλοποιήσαμε, ξεχωρίζουν: 

• Η ανάρτηση των πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου στην 
επίσημη ιστοσελίδα της ΕΣΚΑΣΕ, ενισχύοντας τη διαφάνεια. 

• Η πλήρης και πιστή καταγραφή των τοποθετήσεων των μελών του 
Δ.Σ. 

• Η μεταφορά των γραφείων της Ένωσης σε έναν νέο, λειτουργικότερο 
και πιο σύγχρονο χώρο, μετά από 30  χρόνια. 

• Η πρόσληψη επιπλέον διοικητικού προσωπικού για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των σωματείων. 

    Καθώς πλησιάζουν οι εκλογές για τη νέα διοίκηση, είναι πιο αναγκαίο από 
ποτέ να διαφυλάξουμε τον θεσμικό χαρακτήρα της Ένωσης. Οι εκλογικές 
διαδικασίες οφείλουν να είναι απόλυτα διαφανείς, ελεύθερες από 
παρεμβάσεις και εξωτερικές πιέσεις, ώστε η ετυμηγορία των σωματείων να 



είναι γνήσια και σεβαστή. Μόνον έτσι διασφαλίζεται η νομιμότητα, η 
αξιοπιστία και η αληθινή εκπροσώπηση στο Διοικητικό Συμβούλιο. 

Η απόφαση, φυσικά, ανήκει σε εσάς. Εσείς, τα σωματεία, είστε οι αληθινοί 
θεματοφύλακες του αθλήματος. 

    Με την ολοκλήρωση αυτής της θητείας, ένας κύκλος σχεδόν 37 ετών 
φτάνει στο τέλος του για μένα. Αποχωρώ με την ελπίδα ότι άφησα ένα μικρό 
αλλά θετικό αποτύπωμα και ότι οι στιγμές που ζήσαμε μαζί θα παραμείνουν 
ανεξίτηλες στις καρδιές μας. 

                              Το μπάσκετ είναι πάνω απ’ όλους μας.  

    Στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας,  εύχομαι ολόψυχα να 
αποδειχθεί αντάξιο της μακράς  ιστορίας της – ιδιαίτερα καθώς πλησιάζουμε 
το 2026, έτος-ορόσημο που σηματοδοτεί τα σαράντα χρόνια από την ίδρυσή 
της. Εύχομαι, επίσης, να σταθεί επάξια απέναντι στις προκλήσεις της 
σύγχρονης εποχής, προχωρώντας με τόλμη, ενότητα και όραμα . 

 
   Σε όλους εσάς εύχομαι να συνεχίσετε να υπηρετείτε το άθλημα με την ίδια 
άσβεστη φλόγα, την  αφοσίωση και το πάθος που σας διακρίνει. 

 

Σας ευχαριστώ από καρδιάς, 
για την εμπιστοσύνη, την αγάπη, τη συνύπαρξη. 

Με εκτίμηση, 
Παναγιώτης Ανδρέου 
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